

После выборов. Путин отблагодарил «Первый канал» за добросовестную работу

*Опосля дождя в четверг
Дам ишо медальку сверж,
Только ты уж постарайся,
Чт об народ меня не сверж!..
Леонид Филатов*

Владимир Путин на глазах у всего электората без малейшего стеснения раздал государственные награды сотрудникам «Первого канала», особо отличившимся в «грамотно» проведённой предвыборной кампании президента и «правильной» подаче и трактовке материала.

Соответствующий указ был опубликован 21 августа на портале правовой информации. Официальная формулировка: «За большой вклад в развитие отечественного телевидения и многолетнюю добросовестную работу». При этом Комиссия по госнаградам при президенте РФ даже не удосужилась приурочить массовое награждение к какому-нибудь юбилею или празднику.

Под раздачу «печенок» попала чуть ли вся Дирекция информационных программ «Первого» – от начальников отделов до корреспондентов и операторов. Заведующая региональным бюро в США Жанна Агалакова, комментаторы Антон Верницкий и Павел Пчёлкин, а также ведущий новостных программ Виталий Елисеев награждены орденом Дружбы. Восемь сотрудников награждены медалями орденов «За заслуги перед Отечеством» I и II степени, шестерым присвоено почётное звание «Заслуженный работник культуры Российской Федерации».

Кавалер ордена
Дружбы Виталий
Елисеев



Итого, 21 августа государственными наградами были поощрены 18 служителей главного зомбканала Кремля. Такой массовой раздачей государственных наград представителям одной телекомпании отечественная история ещё не видела.

С другой стороны, милостью победителя отмечена лишь малая толика той армии, которая участвовала в промывке мозгов и настройке населения на «правильный выбор». Ведь, кроме «Первого», есть дирекции информационных программ «России» и НТВ. Так что награды наверняка не последние. Не зря же месяц назад в спешном порядке было учреждено новое звание – «Заслуженный журналист России». Потому как медалей да орденов на всех прикормленных теледеятелей не напасёшься, а долг, как известно, платежом красен.

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Филипп Марков**, редактор отдела культуры.

На сайте опубликовано **3786** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)